

7 сентября, в школе, в рамках
«Недели безопасности жизнедеятельности»,
учителем ОБЖ Ивановой Е.В. была проведена викторина
«Безопасность в любой ситуации!»,
в которой приняли участие воспитанники 1 и 2 группы.



Две команды, **«Светофор»** и **«Знатоки безопасности»**, отвечали на вопросы викторины из пяти категорий: «один дома», «осторожно-огонь!», «безопасная дорога», «безопасность во дворе» и «медицинская помощь!». Во втором раунде, «Экстренная ситуация», участвовали по одному игроку от каждой команды. Алексей У. и Маргарита Ш. должны были показать, как правильно, и куда именно, необходимо звонить в случае пожара или утечки газа. Ребята хорошо справились с поставленной задачей!



С небольшим отрывом победила команда «*Знатоки безопасности*», тем самым, ещё раз, подтвердив своё название! Все участники викторины - большие молодцы! Показали хорошие знания в вопросах пожарной безопасности и правилах дорожного движения. Так держать!



МОЛОДЦЫ!

УМНИЦЫ!